
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προέστη της
παρακλήσεως υπέρ της πίστεως, των βεβηλωθέντων
ιερών κειμηλίων, της Εκκλησίας και του καλού της
ονόματος
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Ειδική παράκληση υπέρ της πίστεως, των βεβηλωθέντων ιερών κειμηλίων, της Εκκλησίας και του
καλού της ονόματος πραγματοποιήθηκε μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας έξω από το χώρο του
Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού την Κυριακή του Θωμά, στις 22 Απριλίου 2012.

Πριν την παράκληση μεταφέρθηκαν από το Ναό του Σωτήρος Χριστού και τοποθετήθηκαν σε ειδική
θέση λάρνακα με τεμάχιο του Άραφου Χιτώνος του Κυρίου και του Αγίου Ήλου, καθώς και
βεβηλωθέντα ιερά κειμήλια: Σταυρός Προσκυνήσεως από τον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας
Σκέπης της Θεοτόκου Νεβιννομύσκ της περιφέρειας Σταυρουπόλεως, εικόνες από τον Ιερό Ναό
Αγίου Προκοπίου Βελίκι Ουστιούγκ της περιφέρειας Βόλογντα και η εικόνα της Παναγίας Καζάν
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βελίκι Ουστιούγκ, πυροβολημένη τη δεκαετία ΄20 του
περασμένου αιώνα.

Πραγματοποιήθηκε εν πομπή η περιφορά των ιερων κειμηλίων γύρω από το Ναό και εν συνεχεία ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος εκφώνησε ομιλία.

Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας προέστη της παρακλήσεως
πλαισιούμενος από το πλήθος Επισκόπων και εκατοντάδες κληρικών της Μόσχας και άλλων
επαρχιών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.
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Σύμφωνα με τα στοιχεία της Αστυνομίας έχουν προσέλθει περισσότεροι από 65 χιλ. άνθρωποι από
τη Μόσχα και την περιφέρεια της Μόσχας καθώς και τις πειφέρειες της Αγίας Πετρούπολης,
Σμολένσκ, Καλούγας, Ιβάνοβο-Βοζνεσένσκ, Ριαζάν, Βλαδιμήρου, Τουλας, Γιαροσλάβλ, Νίζνυ
Νοβγκοροντ, Πένζας, Τβερ, Μπέλγκοροντ, Βόλογκντα και Πιατιγκόρσκ.

Επίσης παρέστη ο κ. Α. Ζούκωφ, πρώτος αναπληρωτής του Προέδρου της Κάτω Βουλής και άλλοι
επίσημοι, ο κ. Β. Λεγκοΐτνα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, Ηγουμένες των



σταυροπηγιακών Γυναικείων Ιερών Μονών.

Μετά το πέρας της παρκλήσεως ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος εκφώνησε μια σύντομη ομιλία:

«Σας συγχαίρω για το σωτήριο Πάσχα του Θεού. Έχουμε τελέσει αυτή την πανηγυρική παράκληση,
την προσευχή προς τον Θεό, βλέποντας τις εικόνες στις οποίες έβαλαν τη σφραγίδα τους οι
βέβηλοι, καθώς ευρισκόμαστε μπροστά στο μεγαλύτερο ιερό κειμήλιο της χριστιανοσύνης, δηλαδή
τεμάχιο του Άραφου Χιτώνος και Ήλου του Κυρίου.

Αυτή είναι η ευλογία μου να μην συντηρηθούν ποτέ και υπό καμία συνθήκη αυτές οι εικόνες. Τα
σημάδια που φέρουν να μας υπενθυμίζουν συνέχεια τον αόρατο πόλεμο, τον οποίο καλείται να κάνει
κάθε χριστιανός πρωτίστως κατά του εαυτού του και κατά των αμαρτιών μας, εδραιώνοντας στον
γύρω μας κόσμο ειρήνη και δικαιοσύνη του Θεού. Χριστός ανέστη! Αληθώς ανέστη! Αμήν».

Κλείνοντας την καθολική προσευχή ο Πατριάρχης Κύριλλος κάλεσε τους πιστούς «εν ενί στόματι
και μια καρδία» να πουν το «Σύμβολο της πίστεως». Η παράκληση μεταδόθηκε ζωντανα απο τον
τηλεοπτικό δίαυλο «TV-Tsentr» με σχόλια του καθηγητή της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας κ. Α.
Σβετοζάρσκυ καθώς και στις γιγαντοθόνες εγκατεστημένες μπροστά στο Ναό του Σωτήρος
Χριστού.

Έψαλε η χορωδία της πόλεως Μόσχας υπό διεύθυνση του διακεκριμένου καλλιτέχνη της Ρωσίας κ.
Α. Πουζακώφ.

Αυθημερόν παρακλήσεις υπέρ της πίστεως τελέσθηκαν σε όλους τους καθεδρικούς Ναούς των
επαρχιών της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας στο έδαφος της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54289/
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